



新一轮强降雨影响津城

今夜还有中到大雨局地暴雨

本报讯(记者 苏晓梅)新一轮强降雨29日夜间开始影响津城,今天夜间,我市还有中到大雨,局地暴雨。预计本轮降雨将在31日结束。

明显降雨过程昨天抵津,根据最新气象监测信息分析,昨天夜间到

31日,我市迎来强降雨天气过程。昨天后半夜雨势逐渐增大,津城经历中到大雨,局地暴雨,今天白天,我市北部地区还有中到大雨,其他地区有小到中雨,夜间雨势再次增大为中到大雨,局地暴雨。31日还有小雨,局地中

雨。降雨时会伴有雷电和7到9级短时大风。

未来两天我市都处于多雨模式,气象专家提醒,强降雨将影响今天早晚高峰出行,市民要备好雨具,并注意交通安全,驾车减速慢行,防范积水路段;由于

局地短时风力较大,要提前做好室外搭建物加固及户外高空作业的安全防护,防范短时大风造成的不利影响。此外,当前正值暑期,建议市民避免进入山区、河道行洪区、蓄滞洪区、低洼地带等危险区域,注意出行安全。

我市启动防洪四级应急响应

本报讯(记者 王睿)按照《天津市防汛抗旱应急预案》有关规定,市防办经组织联合会商研判,决定于7月29日18时启动市防洪四级应急响应。

市防办要求,市防指成员、各工作组组长和各区防指分管负责人上岗到位,超前落实预警“叫应”机制,提级防范应对,启动应急预案和防汛重点部位“一处一预案”,加强值班值守,保持公网、专网、卫星电话等通信畅通;强化监测预报预警和联合会商,科学调度防洪工程,加强堤坝巡查防守,队伍、物资布防前置到位,做好防洪排涝抢险救援准备。

市区分部组织水务、公安、城管等部门加快中心城区积水排除、交通疏导和下沉地道封控,农村分部组织各涉农区落实农田除涝措施;文化旅游、商务、住房城乡建设、交通运输、城市管理等部门做好景区景点、人防工程、地下空间、在建工地、户外广告牌等重点部位的安全防范,蓟州区防指提前做好山洪、地质灾害防御和人员避险安置等。此外,各区各单位多平台、多渠道滚动发布预警、响应信息,督促各级责任人履职尽责,提醒市民减少户外活动,做好自我防护;根据实际情况启动应急机制,果断采取“关停限避”措施,确保人民群众生命安全。



▲日前,国网天津东丽公司工作人员对东丽区中河泵站设备情况进行检查,保障设备汛期正常运行。

本报记者 孙立伟 通讯员 徐嘉蔚 摄

▲进入汛期以来,武警天津总队结合驻地水文特点,组织冲锋舟操作手实战训练,重点围绕抢险救援中可能出现的险情和灾情,进行针对性强化训练,为全面应对处置突发汛情、险情提供有力保障。

通讯员 周旭升 摄

我市筑牢主汛期危险化学品安全生产防线

本报讯(记者 王睿)连日来,市应急管理局多措并举强化主汛期危险化学品安全生产,坚决防范化解风险,遏制事故发生。

当前,我市已进入主汛期,据气象部门预测,今年汛期降水偏多、高温天气多、对流性天气偏强,防汛形势严峻。据介绍,我市制定印发《关于主汛期危险化学品安全生产工作的提示》,督促提醒各有关单位落实主体责任,加强值班值守,

配齐配足应急物资,强化用电管理和特殊作业管理;全面辨识汛期各类安全风险并落实管控措施,特别是遇水反应有燃烧、爆炸、中毒等风险的危险化学品,应定量储存、定时测温、定时通风,运输剧毒化学品车辆应按照公安机关批准的时间、路线行驶,不得随意变更。

与此同时,相关部门全面摸排东淀、大黄堡、永定河泛区等蓄滞洪区涉及危险化学品企业的情况,督促企业完善防

汛应急预案,合理安排生产经营活动,做好随时撤离的准备。市应急管理局分管负责人带队到静海东淀蓄滞洪区督导检查,告知企业增强防范意识,持续关注气象预警信息,加强遇水反应、自分解等特殊危险化学品的安全管控,聚焦易积水区域、生产车间及危险化学品仓库等重点防汛部位,排查风险隐患,做好防雷、防高温、防泄漏等工作,确保汛期安全稳定。

习近平同东帝汶总统奥尔塔会谈

(上接第1版)

奥尔塔表示,自1976年以来我多次访华,亲眼见证了中国发生的翻天覆地的变化。在习近平主席领导下,中国消除了绝对贫困,堪称人类奇迹。面对深刻演变的世界局势,中国坚定维护多边主义,提出共建“一带一路”和一系列重要全球倡议,并促成沙特伊朗以及巴勒斯坦各派别实现和解,为地区和世界和平与发展事业作出重要贡献,展现了中国作为一个和平、负责任的全球大国作用和影响力。感谢中国长期以来为东帝汶经济社会发展以及应对新冠疫情提供的宝贵支持。东帝汶希望进一步巩固发展同中国的全面战略伙伴关系,加强粮食安全、基础设施建设等领域合作,助力东帝汶实现国家自主发展。东帝汶坚定恪守一个中国原则,认为台湾是中国领土不可分割的一部分,反对“台湾独立”,反对外部势力干涉,支持中国维护国家主权和领土完整的一切努力。南海问题应该由当事国通过谈判自主解决,东帝汶愿同中国等地区各国一道,共同维护南海和平稳定。我高度赞赏习近平主席提出构建人类命运共同体伟大理念,这体现了古老东方文明智慧,愿同中方密切在多边框架下沟通协作。

会谈后,两国元首共同见证签署共建“一带一路”合作规划和农业、绿色发展、数字经济、航空运输等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和东帝汶民主共和国关于深化全面战略伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为奥尔塔举行欢迎仪式。

天安门广场鸣放21响礼炮,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中国和东帝汶两国国歌。奥尔塔在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当天中午,习近平在人民大会堂金色大厅为奥尔塔举行欢迎宴会。

王毅参加上述活动。

第38届全国青少年科技创新大赛在津闭幕

(上接第1版)

闭幕式上,颁发了中国科协主席奖和优秀志愿者证书,发布《让科技更好造福人类》倡议。现场上演的微话剧《志向》、视频短片《黄大年》、歌曲《我爱你中国》等节目感人至深,鼓舞当代青少年积极投身科技强国建设、助力实现高水平科技自立自强。

下届大赛主办单位代表、内蒙古自治区政府副主席孙俊青,中国科学院院士武向平,副市长朱鹏和市政府秘书长胡学明;中国科协、共青团中央、全国妇联有关领导参加闭幕活动。

国家优秀中小学教师培养计划工作交流会在津召开

(上接第1版)

会上,天津大学、东北师范大学、南京大学、西安交通大学、四川大学、香港中文大学、天津市南开中学、上海市教委、甘肃省教育厅9个单位负责同志作了交流发言。教育部教师工作司两批试点高校、“国优计划”教育实践学校代表以及相关省级教育行政部门负责同志等分别在主会场和分会场参加。

TIANJIN TOWER

遇见天塔
俯览天津

登塔游览须扫码实名预约购票



合作咨询热线
400-9999-253